
SLOVENSKI PODEŽELSKI PRAZNIK
Janče postajajo kar nekakšno stalno prizo-

rišče prireditev, na katerih različne interesne
skupine predstavijo sebe in svoje programe,
značilno zanje pa je veselo razpoložanje. Kar
nekako samoumevno je, da se na Jančah nekaj
dogaja.

To, kar so KS Besnica, Sekretariat za kmetij-
stvo občine Moste-Polje in Landart predstavili
enajstega junija letos z naslovom »Slovenski
podeželski praznik jagod«, pa ima gotovo več
kot le krajevni ali občinski pomen. Praznik
s tem imenom je namreč pokazal organizacijske
sposobnosti CRPOV, bil pa je tudi primerno
finančno podprt, to pa je osnova za resno in
strokovno predstavitev celostnega razvoja po-
deželja in vasi. Projekt, katerega cilj je razvoj
vasi, je na Jančah z razstavo jagod, domačih
dobrot, domače obrti in lovstva pokazal kup
zamisli, ki bodo tem vasem gotovo koristile.

Pokazala je zmožnost CRPOV, da spodbudi
ljudi in jim pomaga pri predstavitvi svojega
kraja z izdelki, ki so tu doma in so zanimivi za
vsakogar. To bi lahko dalo zaslužek marsi-
komu, ki je ostal braz službe. Razstava je bila
več kot dobro in strokovno pripravljena.

Jagode kot dodaten vir zaslužka bi morale
dobiti stalno in zagotovljeno mesto na ljubljan-
skem trgu in to z imenom janške jagode kot
znakom za kvaliteto. Tudi druge stvari, ki so jih
ponudile kmečke žene in dekleta so lahko zado-
voljile še tako razvajen okus. Človek kar ni
vedel, kaj bi najprej vzel, saj je bilo vse dobro in
lepo. Kdor je prišel na Janče, je lahko videl
kmečko dušo, prelito v jagode, kmečke dobrote
in pijačo vse pripravljeno z veliko okusa in
lepote. Prireditelji, nadaljujte tako!

E.S.

,Na slovenskem podeželjskem prazniku jagod na
Jančah so razglasili štiri vzorne jagodičarje.
Med večjimi nasadi so vzorni jagodičarji: dru-
žina Vode iz Vinj 14, družina Hribar iz Vnajnarj
7 in družina Habič iz Javorja 7 ter družina
Godec iz Volavelj 19 med malimi nasadi. Na
tekmovanju v plezanju na mlaj je prvo mesto
zasedel Rado Pleško iz Gabrja, v hoji s hodu-
ljami je bil najboljši Jernej Parkel iz Jevnice,
v košnji pa Alojz Sivič iz Gornje Velike. Na
fotografiji: kosci so poleg hitrosti morali poka-
zati tudi dosti spretnosti. (Foto: Borut Krajnc)


